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SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Obavještavamo Vas da će na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine 
Cme Gore, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Bošnjačke stranke, poslanica 
Kenana Strujić-Harbić, postaviti pitanje predsjedniku Vlade Cme Gore na 
devetoj - posebnoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. 
godini koja je zakazana za 23. jul 2021, godine.

Šef kluba poslanika, 
mr Ervin Ibrahimović
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Broj: 20-07-2/21 
Datum: 20.07.2021. godina

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Cme Gore, postavljam 
sledeće pitanje predsjedniku Vlade Cme Gore, gospodinu Zdravku Krivokapiću:

Poštovani predsjedniče Vlade,

Dokle se stiglo sa realizacijom sledećih infrastruktumih projekata:

- rekonstmkcija magistralnog puta M-6 Pljevlja - Mihajlovica
- rekonstmkcija regionalnog puta R-3 Pljevlja - Metaljka, I faza Pljevlja - 
Krće i
- izgradnja puta Vmlja - Mijakovići?

OBRAZLOŽENJE:

Realizacija pomenutih infrastmktumih projekata je od izuzetnog značaja za 
Pljevlja i uopšte sjever Cme Gore, kako bi se obezbjedila kvalitetna povezanost 
sa zemljama okruženja. Zbog kašnjenja sa usvajanjem Budžeta, trenutna 
dinamika radova na rekonstrukciji, odnosno izgradnji ovih putnih pravaca ne 
daje previše razloga za optimizam da će isti biti realizovani u pređviđenim 
rokovima, što je posebno problematično sa građane koji žive u okolini Pljevalja 
i koriste ove putne pravce đa bi stigli do svojih domova, kao i sa aspekta 
turističke sezone, obzirom da trenutno stanje ovih puteva u značajnoj mjeri 
otežava dolazak turista iz pravca Bosne i Hercegovine i Srbije.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Poslanica, 
Kenana Stmjić-Harbić

Klub poslanika Bošnjačke stranke 
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Vlada 

Cme Gore
Kabinet predsjednika Vlade

Adresa: Karađorđeva bb, 
81000 Podgorica, Cma Gora 

tel; +382 20 242 530 
fax: +382 20 242 329 

kabincl^gov.mc

Podgorica, 29.07.2021.godine

Poštovani predsjedniče,
Dostavljam Vam odgovor na pitanje Kluba poslanika Bošnjačke stranke:

Cijenjena gospođo Strujić Harbić,

Ujednačen regionalni razvoj je strateški cilj ove Vlade, pa se shodno tome i 
realizaciji projekata koji se vežu za opštinu Pljevlja pridaje poseban značaj.
Kao i što ste sami konstatovali trenutni projekti izgradnje i rekonstrukcije 
državnih puteva koji se ralizuju na teritoriji opštine Pljevlja imaju značaj kako za 
samu opštinu, tako i uopšte za sjever Cme Gore.
U nastavku dijelim sa Vama osvrt na svaki projekat pojedinačno.

Rekonstrukcija magistralnog puta M-6, dionica Pljevlja - Mihajlovica
Radovi na rekonstrukciji predmetne saobraćajnice se izvode na osnovu Ugovora 
br. 01-9867/1 od 25.02.2020. godine, zaključenog između Uprave za saobraćaj i 
kompanije “Strabag” A.G, Austrija.
Vrijednost ugovora je 7,506,650.60 eura bez PDV-a.
Finansijska sredstva su obezbijeđena iz kredita Evropske Investicione Banke. 
Dužina trase je 12.6 km. Trenutno se izvode radovi na izradi potpomih 
konstrukcija, uklanjanju postojeće kolovozne konstrukcije i pripremi za ugradnju 
sistema za prihvat atmosferskih voda i izradu nove kolovozne konstrukcije, koju 
čine tampon, donji noseći sloj asfalta BNS i habajući sloj asfalta AB-lls. 
Ugovoreni rok za završetak radovaje 16. novembar 2021. godine.

kabinet@gov.me
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Rekonstrukcija regionalnog puta R-3, dionica Pljevlja - Metaljka
Radovi na rekonstrukciji predmetne saobraćajnice se izvode na osnovu Ugovora 
br. 01-4749/1 od 06.05.2019. gođine, zaključenog između Uprave za saobraćaj i 
kompanije “Cmagoraput” AD Podgorica.
Vrijednost ugovora je 12,097,955.45 eura sa PDV-om.
Dužina trase je 16.3 km. Trenutno se izvode radovi na iskopima, izrađi nasipa, 
izradi potpomih konstrukcija, uklanjanju postojeće kolovozne konstmkcije i 
pripremi za ugradnju sistema za prihvat atmosferskih voda i izradu nove 
kolovozne konstmkcije, koju čine tampon, donji noseći sloj asfalta BNS i habajući 
sloj asfalta AB-lls. Ugovoreni rok za završetak radova je 31. avgust 2021. 
godine, međutim zbog neriješenih iraovinsko-pravnih odnosa i kašnjenja u 
izmještanju instalacija sa trase puta rok će biti produžen. Planirani rok za 
završetak radovaje kraj 2021. godine.

Izgradnja puta Vrulja - Mijakovići
Radovi na rekonstrukciji predmetne saobraćajnice se izvode na osnovu Ugovora 
br. 01-9564/1 od 01.10.2018. godine, zaključenog između Uprave za saobraćaj i 
kompanije “Tehnoput MNE” d.o.o. Podgorica.
Vrijednost ugovora je 8,689, 943. 21 eura sa PDV-om.
Dužina trase je 7.5 km. Trenutno se izvode radovi na iskopima, izradi nasipa, 
izradi potpomih konstrukcija, ugradnji sistema za prihvat atmosferskih voda i 
pripremi za izradu nove kolovozne konstmkcije, koju čine tampon, donji noseći 
sloj asfalta BNS i habajući sloj asfalta AB-lls. Zbog neriješenih imovinsko- 
pravnih odnosa i kašnjenja u izmještanju instalacija sa trase puta, rok je 
prekoračen i biće produžen. Planirani rok za završetak radova je kraj 2021. 
godine.

Konstatacija da se sa završetkom gore navedenih projekata kasni zbog kašnjenja 
sa usvajanjem Budžeta nije utemeljena na činjenicama. Naime, plaćanje prema 
izvođačima radova je vršeno u dinamici kako je ugovorima i predviđeno, i 
usvajanje Budžeta nije uticalo na dinamiku izvođenja radova.
Pored gore navedenih projekata izgradnje i rekonstmkcije državnih puteva na 
teritoriji opštine Pljevlja, a čija je ukupna vrijednost preko 28 mil eura, 
podsjećanje da se do kraja godine očekuje i početak radova na rekonstmkciji 
mosta na Đurđevića Tari. Izrada projekta i izvođenje radova na rekonstmkciji 
mosta fmansira se iz donacije NR Kine.
Ministarstvo kapitalnih investicija i Uprava za saobraćaj ulažu napore kako bi 
mreža državnih puteva bila unaprijeđena, jer samo kvalitetna i bezbjedna 
saobraćajna povezanost omogućava potpuno iskorištavanje razvojih potencijala
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kojima raspolaže Cma Gora, a sve u cilju unapređenja kvaliteta života naših 
građana.

S uvažavanjem,

Predsjednik Vlade Cme Gore 

Prof. dr Zdravko Krivokapić
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